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Zástupcovia Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky absolvovali pracovné
rokovanie s predstaviteľmi Ministerstva vnútra Českej republiky zamerané na
elektronizáciu legislatívneho procesu, rozvoj elektronických zbierok zákonov a využívanie
moderných technológií pri tvorbe a sprístupňovaní práva.

Slovenskú delegáciu viedol generálny riaditeľ Sekcie edičných činností Ministerstva spravodlivosti
SR JUDr. Miloš Matúšek, PhD. Na českej strane rokovanie otvoril 1. námestník ministra vnútra Mgr.
Lukáš Klučka. Stretnutia sa zúčastnili aj odborní zamestnanci oboch rezortov zodpovední za rozvoj a
prevádzku legislatívnych informačných systémov.

Hlavnou témou rokovania boli skúsenosti Slovenskej republiky s informačným systémom Slov-Lex a
elektronickou Zbierkou zákonov, ako aj aktuálny vývoj českých projektov e-Sbírka a e-Legislativa.
Odborníci diskutovali aj o možnostiach využívania umelej inteligencie pri tvorbe a publikovaní
právnych predpisov, práci s otvorenými dátami, konsolidovanými zneniami právnych predpisov,
verejnými API rozhraniami a prepojení legislatívnych systémov s právom Európskej únie.

„Digitalizácia legislatívneho procesu je jednou z dôležitých priorít Ministerstva spravodlivosti SR.
Som rád, že odborné útvary rezortu rozvíjajú spoluprácu s českými partnermi a vymieňajú si
skúsenosti pri budovaní moderných legislatívnych informačných systémov. Takáto spolupráca
prispieva k vyššej kvalite tvorby práva, jeho dostupnosti aj transparentnosti voči občanom,“ uviedol
prvý štátny tajomník Ministerstva spravodlivosti SR Milan Hodás.

Účastníci rokovania sa zhodli, že Slovenská republika aj Česká republika čelia v oblasti
elektronizácie práva podobným výzvam. Slovenská strana prezentovala dlhoročné skúsenosti s
prevádzkou systému Slov-Lex, zatiaľ čo české riešenia predstavujú inšpiráciu najmä v oblasti
postupného zavádzania elektronickej legislatívy územných samospráv a ďalšieho rozvoja otvorených
dát.

Výsledkom stretnutia je dohoda o pokračovaní odbornej spolupráce medzi oboma rezortmi. Partneri
budú hľadať možnosti spoločných metodických a technologických riešení, výmeny odborných
skúseností, ako aj prípravy spoločných projektov podporených z fondov Európskej únie.

Ministerstvo spravodlivosti SR dlhodobo podporuje modernizáciu legislatívnych procesov a rozvoj
digitálnych nástrojov, ktoré prispejú k efektívnejšej tvorbe práva, lepšej dostupnosti právnych
informácií a kvalitnejším službám pre odbornú aj laickú verejnosť.
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